

महत्वपूर्ण एवं खास

वैलेंटाइन डे 14 को, पुलिस

व्यवस्था के रहेंगे तगड़े इंतजाम रायपुर (आरएनएस)। वैलेंटाइन डे की तैयारियों में युवा वर्ग जोर शोर से जुटा है। पश्चिमी मान्यता के अनुसार वर्षों पहले यूरोप में वैलेंटाइन नाम के संत हुए थे जो लोगों में प्रेम प्यार का संदेश बांटते थे। उनका जन्म 14 फरवरी को हुआ था तब से दुनिया के आधे से अधिक देश 14 फरवरी को वैलेंटाइन डे मनाते हैं। वैलेंटाइन डे सात दिनों पूर्व 7 फरवरी प्रारंभ होता है, जिसमें युवा जोड़े एक दूसरे को फूल प्रस्ताव एवं टेडीबियर गिफ्ट कर अपनी भावनाओं का इजहार करते हैं। शहर सहित प्रदेश में युवाओं में वैलेंटाइन डे को लेकर जबर्दस्त उत्साह है।

एटीएम कार्ड का ओटीपी नंबर पूछकर 49,799 रुपये की हुई धोखाधड़ी

रायपुर (आरएनएस)। विभिन्न बैंक में खाता रखने वाले खातेदारों के एटीएम कार्ड का फर्जी क्लोन बनाकर एवं एटीएम कार्ड ब्लॉक हो गया है कहकर या ओटीपी नंबर पूछकर अज्ञात मोबाइल धारकों द्वारा आए दिन ठगी की घटना हो रही है। इसी कड़ी में डॉ. सुधीर कुमार टॉक आयु 67 वर्ष पिता केशव लाल टॉक निवासी छोटी लाईन के पास खारून बिहार गेट के सामने फाफाडीह गंज निवासी से अज्ञात मोबाइल धारक 97488-70748 द्वारा ओटीपी नंबर पूछकर उनके खाते से 49,799 रुपये की राशि का आहरण कर लिया गया। उक्त मामले में गंज थाना प्रभारी ने जानकारी देते हुए बताया कि अज्ञात मोबाइल धारक के खिलाफ आईपीसी की धारा 420 के तहत मामला पंजीबद्ध किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार उक्त राशि 6 बार थोड़ा-थोड़ा करके निकाली गई है।

उधारी पैसा मांगने पर हुई गाली गलौच, मिली जान से मारने की धमकी

रायपुर (आरएनएस)। पान ठेला होटलों में उधारी खाकर पैसा नहीं देने वाले मुफ्तखोरों की संख्या में लगातार इजाफा हो रहा है। उधारी मांगने पर पान ठेला मालिकों को आई दिन गुंडा तत्वों द्वारा दुर्व्यवहार कर गाली-गलौच किया जाता है। इसी कड़ी में अनिस राजपाल आयु 19 वर्ष पिता जयकुमार राजपाल निवासी दीपक कॉलोनी राजेन्द्रनगर के पान ठेले में आरोपी राकी बबलानी बब्बु बबलानी एवं उनके साथियों द्वारा उधारी खाकर प्रार्थी द्वारा पैसा मांगने जाने पर पान गुटखा का पैसा न देकर आरोपियों द्वारा गाली गलौच कर मारपीट कर जान से मारने की धमकी दी गई।

ऑक्सीजन पाईप फटने से मरीज की मौत, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। अस्पतालों में भर्ती मरीजों के साथ चिकित्सकीय लापरवाही के चलते आए दिन मरीजों की मौत होती रहती है। धरसीवां थाना से मिली जानकारी के अनुसार मनीष पांडे आयु 24 वर्ष पिता दीनानाथ पांडे, निवासी नकोड़ा इस्पात कंपनी सिलतरा रायपुर द्वारा कार्य के दौरान घायल होने पर उन्हें संकल्प अस्पताल में भर्ती किया गया। वहां आरोपी ललन सिंह पिता जनकराम, रामकुमार प्रबंधक नकोड़ा इस्पात कंपनी द्वारा इलाज के दौरान सुरक्षा के पर्याप्त उपकरण नहीं होने के कारण ऑक्सीजन पाईप फट जाने के कारण अस्पताल में उपचार के दौरान मौत हो गई।

एक्टिवा सवार से 65 पाव अवैध शराब जव्त

रायपुर (आरएनएस)। शहर में देशी एवं विदेशी शराब की तस्करी बड़े पैमाने पर हो रही है। सालिकराम जगत आयु 35 वर्ष पिता बंशीलाल जगत निवासी व्यासतालबा चौक भनपुरी द्वारा अपनी एक्टिवा क्रमांक सीजी 04 एमएच 1337 में झोले में 65 पाव अंग्रेजी शराब अवैध रूप से ले जाते हुए थाना खमतराई ने आबकारी एक्ट 34-2 के तहत मामला पंजीबद्ध कर जांच शुरू कर दी है।

रेल्वे के हाई वोल्टेज तार में आई खराबी, कई ट्रेनों का परिचालन प्रभावित

डोंगरगढ़ (आरएनएस)। रेल्वे के हाई वोल्टेज लाइन में खराबी आने के चलते कई ट्रेनों को डोंगरगढ़ स्टेशन पर रोका गया है। डोंगरगढ़-रायपुर मेल लोकल ट्रेन को रद्द कर दिया गया है। छत्तीसगढ़ एक्सप्रेस, राजधानी एक्सप्रेस, बीकानेर सुपरफास्ट, दुरंत एक्सप्रेस स्टेशन पर बीते दो घंटे से खड़ी है। फॉल्ट सुधारने रायपुर-नागपुर से टेक्निकल टीम सुधार कार्य में जुटी है। लाइन सुधारने में करीब 4-5 घंटे का वक्त लग सकता है।

व्यापारिक प्रतिनिधिमंडल ने छत्तीसगढ़ में निवेश की जताई इच्छा

सेन फासिस्को में मुख्यमंत्री बघेल ने छत्तीसगढ़ियों से की मुलाकात

रायपुर। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने अमेरिका प्रवास के दौरान आज सेन फासिस्को में निवासित भारतीयों विशेषकर छत्तीसगढ़ियों से मुलाकात की।



इस दौरान छत्तीसगढ़ के व्यापारिक प्रतिनिधिमंडल ने मुख्यमंत्री बघेल से मुलाकात के दौरान छत्तीसगढ़ में निवेश की इच्छा जताई है।



मुख्यमंत्री के अमेरिका दौरे को लेकर अप्रवासी भारतीयों में काफी उत्साह है। सेन फासिस्को में मुख्यमंत्री का गमजोशी के साथ स्वागत किया गया। इस दौरान बे एरिया के व्यापारिक प्रतिनिधिमंडल के साथ डिनर का आयोजन किया गया। डिनर में सर्वश्री

बी.जे. अरुण (टाई प्रेसिडेंट), राजू इंदुकुरी (भारत में डेटा सेंटर कंपनी की इन्वेस्टर), जग कपूर (मैकलिन श्री स्टार साइसोन रेस्टोरेन्ट के ओनर), नितिन मेहता, सर्वज्ज द्विवेदी, सुशांत पटनायक, पल्लव शर्मा, हरसूल असनानी (अमेरिका में टेक महिंद्रा के हेड) आदि इन्वेस्टर शामिल रहे। इस दौरान व्यापारिक प्रतिनिधिमंडल ने छत्तीसगढ़ में निवेश कर प्रदेश की उन्नति में भागीदार बनने की इच्छा जाहिर की है।

बम्हनीडीह और चेरिया में 175 बोरी अवैध धान जप्त

रायपुर। प्रदेश में अवैध धान परिवहन और संग्रहण पर निरंतर कार्रवाई की जा रही है। जांजगीर जिले के बम्हनीडीह में सतर्कता दल द्वारा सत्यम राईस प्रोडक्ट से 100 बोरी अवैध धान जप्त कर मंडी अधिनियम के तहत कार्यवाही की गई। अवैध धान परिवहन करने वाले ट्रेक्टर क्रमांक सी जी-11 ए. आर. 3756 को जप्त किया गया है।



इसके अलावा सतर्कता दल द्वारा बम्हनीडीह तहसीलदार के नेतृत्व में ग्राम चौरिया से 75 बोरी अवैध धान जप्त किया गया है। अवैध धान परिवहन करने वाले फिकअप वाहन क्रमांक सी.जी.-10 सी. 9409 को भी जप्त कर मंडी अधिनियम के तहत कार्यवाही की गई है।

प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना की गुणवत्ता परीक्षण : केन्द्रीय समीक्षकों का दौरा कार्यक्रम निर्धारित

रायपुर (आरएनएस)। प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के तहत छत्तीसगढ़ में निर्माणाधीन सड़कों की तृतीय स्तर के गुणवत्ता परीक्षण के लिए राष्ट्रीय गुणवत्ता समीक्षकों का दौरा कार्यक्रम माह फरवरी 2020 निर्धारित कर दिया गया है। छत्तीसगढ़ ग्रामीण सड़क प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालन अधिकारी ने बताया कि राष्ट्रीय गुणवत्ता समीक्षक प्रदेश के विभिन्न जिलों के दौरे पर आ रहे हैं। निर्धारित दौरा कार्यक्रम के अनुसार श्री मुरली मनोहर श्रीवास्तव महामुद्र एवं बलौदाबाजार जिले का दौरा करेंगे। इनका मोबाईल नंबर 9415148478 है। श्री दिलीप बजाज बिलासपुर एवं कोरिया जिले का दौरा करेंगे। इनका मोबाईल नंबर 9419795317 है। राज्यवर्धन अस्थाना बालोद एवं राजनांदगांव जिले का दौरा करेंगे। इनका मोबाईल नंबर 9415310246 है।

पेंशनरों को 6वें वेतनमान के 32 माह का एरियर्स अब तक नहीं मिला

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ पेंशनर्स फेडरेशन रायपुर ने जबलपुर उच्च न्यायालय के फैसले के अनुरूप छत्तीसगढ़ प्रदेश के पेंशनरों को भी 6वें वेतनमान के 32 महीने की एरियर्स राशि के जल्द भुगतान की मांग की है। फेडरेशन द्वारा यह भी बताया गया है कि छत्तीसगढ़ के पेंशनरों को 7वें वेतनमान के 27 माह की बकाया राशि भी अब तक नहीं मिली है। छत्तीसगढ़ पेंशनर्स फेडरेशन अध्यक्ष एवं भारतीय राज्य पेंशनर्स महासंघ के राष्ट्रीय महामंत्री वीरेंद्र नामदेव, प्रगतिशील पेंशनर्स

कल्याण संघ के प्रदेश अध्यक्ष ए.एन.शुक्ला पेंशनर्स एसोसिएशन छत्तीसगढ़ के प्रदेश अध्यक्ष गंगा साहू तथा भारतीय राज्य पेंशनर्स महासंघ के छग के प्रांताध्यक्ष जेपी मिश्रा ने राज्य शासन से यह मांग की है। फेडरेशन की ओर से आज यहां जारी प्रेस वृत्ति में अध्यक्ष नामदेव ने बताया कि जबलपुर उच्च न्यायालय ने 18 दिसम्बर 2019 को पारित मध्य प्रदेश सरकार और वहां के पेंशनरों के लिए यह आदेश पारित किया है। नामदेव ने प्रेस वृत्ति में बताया कि केन्द्र सरकार द्वारा

6वां वेतनमान 01 जनवरी 2006 से लागू किया है और इसका नगद भुगतान 01 सितम्बर 2008 से किए जाने का आदेश भी केन्द्र ने दिया है। छत्तीसगढ़ और मध्यप्रदेश सहित लगभग सभी राज्यों ने इसे अपने-अपने कर्मचारियों और पेंशनरों के लिए यथावत् लागू भी किया है। लेकिन अब तक छत्तीसगढ़ और मध्यप्रदेश के पेंशनरों को इस आदेश के अनुरूप 32 महीने का एरियर्स नहीं दिया गया है, जबकि नियमित कर्मचारियों को यह एरियर्स दिया जा चुका है।

ज्वेलरी शाप से लाखों रुपए के गहनों की चोरी, जांच में जुटी पुलिस

मिलाई (आरएनएस)। आकाश गंगा सुपेला स्थित पारख ज्वेलर्स में बीती रात चोरों ने धावा बोला। पीछे के रास्ते से प्रवेश कर डिस्प्ले में रखे लाखों रुपए की ज्वेलरी चुराकर फरार हो गए।



के संचालक गौतम पारख व अनिल पारख की सूचना पर पुलिस पहुंची और छानबीन शुरू की। पुलिस ने स्नेफर डॉग का भी सहारा लिया और सीसी टीवी फुटेज भी खंगाल रही है। बताया जा रहा है कि चोरों ने बड़े ही शातिराना तरीके से दुकान में प्रवेश किया। सामने का शटर पूरी तरह से सुरक्षित था लेकिन चोरों ने दुकान में प्रवेश के लिए छत का सहारा लिया। फिलहाल कितने की चोरी हुई इसका आंकलन नहीं लगाया जा सका है। पुलिस का कहना है कि जांच के चोरी गए सामान व राशि का आंकलन किया जाएगा।

सरगुजा की राजमाता देवेन्द्र कुमारी पंचतत्व में विलिन

राजकीय सम्मान के साथ अंतिम संस्कार अंतिम संस्कार में मंत्रीमण्डल के सदस्यों सहित उमड़ा जनसैलाब

रायपुर। सरगुजा स्टेट की राजमाता और अविभाजित मध्यप्रदेश की पूर्व मंत्री श्रीमती देवेन्द्र कुमारी सिंह देव का अंतिम संस्कार आज पूरे राजकीय सम्मान के साथ रानी तालाब अंबिकापुर में किया गया। देवेन्द्र कुमारी सिंह देव छत्तीसगढ़ के स्वास्थ्य मंत्री श्री टी.एस. सिंहदेव की माता हैं। उनका निधन 10 फरवरी सोमवार को गुडगांव स्थित मेदांता अस्पताल में हुआ था। राजमाता का पार्थिव शरीर 11 फरवरी मंगलवार को सुबह विशेष विमान से अंबिकापुर लाया गया था और अंतिम दर्शन के लिए रखा गया था।



श्री मोहम्मद अकबर, स्कूल शिक्षा मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह टेकाम, कृषि मंत्री श्री रवीन्द्र चौबे, खाद्य मंत्री श्री अमरजीत भगत, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी मंत्री गुरु रूद्रकुमार, नगरीय प्रशासन मंत्री डॉ. शिव डहरिया, आबकारी मंत्री श्री कवासी लखमा, उच्च शिक्षा मंत्री श्री उमेश पटेल, राज्य सभा सांसद एवं मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री श्री दिग्विजय सिंह, छत्तीसगढ़ विधानसभा के

पूर्व अध्यक्ष श्री गौरीशंकर अग्रवाल, विधायक श्री सत्यनारायण शर्मा, श्री खेलसाय सिंह, श्री धनेन्द्र साहू, श्री मोहन मरकाम, श्री विकास उपाध्याय, श्री बृहस्पति सिंह, श्री शैलेष पाण्डेय, श्री रामविचार नेताम, श्री चिंतामणि महाराज, श्री गुलाब कमरो, श्री पारस नाथ राजवाड़े, डॉ. प्रीतम राम, श्री यू.डी. मिंज, श्री विनय जायसवाल, सुश्री रश्मि सिंह, मुख्यमंत्री के संयुक्त सचिव श्री दामन सिंह सोनवानी, सरगुजा संभाग के कमिश्नर श्री इमिल लकड़ा, पुलिस महानिरीक्षक श्री रतनलाल डांगी, कलेक्टर डॉ. सारांश मित्र, आयुक्त जनसंपर्क श्री तारण प्रकाश सिन्हा सहित हजारों की संख्या में लोगों ने अंतिम संस्कार में शामिल होकर उनके पार्थिव शरीर पर पुष्प चक्र अर्पित किया और राजमाता को विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की।

सीबीआई जांच में खुलेगी पोल

पूर्व सरकार के कई मंत्री जांच के घेरे में!

रायपुर (आरएनएस)। समाज कल्याण विभाग में निःशक्तिजन, वरिष्ठ नागरिक, विधवा व परिव्यक्ता पेंशन मामले में सीबीआई द्वारा की जा



निःशक्तों के कल्याण के लिए बनी सोसायटी को अब फर्जी करार दिया जा रहा है। ऐसी स्थिति में सल्लिप्त मंत्रीमण

रही जांच का असर अभी दिखाई नहीं दे रहा है। लेकिन विश्वसनीय सूत्रों की माने तो उन दिनों छत्तीसगढ़ शासन के वित्त मंत्री रहे अमर अग्रवाल समाज कल्याण मंत्री लता उरसेंडी, महिला बाल विकास मंत्री रेणुका सिंह के साथ-साथ तत्कालीन मुख्यमंत्री डॉ.रमन सिंह की लिखित सहमति थी। बताया जाता है कि इससे संबंधित समस्त दस्तावेजों की छानबीन अब सीबीआई के अफसर खंगालने की तैयारी कर रहे हैं। समाज कल्याण विभाग के अंतर्गत

पक्का आवास मिलने से जिले के 281 हितग्राहियों का सपना हुआ पूरा

पारुल मंडल का सपना हुआ साकार, बना खुद का पक्का मकान

रायपुर। मनुष्य की मूलभूत आवश्यकताओं में रोटी, कपड़ा और मकान को गिना जाता है। हर व्यक्ति का सपना होता है कि उसका स्वयं का एक सर्व सुविधा युक्त मकान हो, लेकिन विभिन्न परिस्थितियों के कारण बहुत से लोग स्वयं का मकान नहीं बना पाते हैं या उन्हें बनाने में परेशानी का सामना करना पड़ता है। आज के समय में गरीब आदमी मेहनत मशकत के साथ रोटी और कपड़े की व्यवस्था तो कर लेता है पर



मकान की व्यवस्था कर पाना कठिन होता है। ऐसे लोगों को शासन-प्रशासन से सहयोग की उम्मीद होती है। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ शासन लोगों की इन उम्मीदों को पूरा करने के लिये

समर्पित होकर कार्य कर रही है। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल की मंशा है कि प्रदेश का हर व्यक्ति सुखी हो, संपन्न हो, उसे किसी प्रकार की परेशानी न हो। लोगों के आवास की समस्या को लेकर वे संवेदनशीलता के साथ कार्य कर रहे हैं। नारायणपुर जिले में नगर पालिका क्षेत्र नारायणपुर के अंतर्गत 281 हितग्राहियों को पक्का मकान उपलब्ध करवाया गया है। सरकार ने गरीबों को इस समस्या को अच्छी तरह समझा है।

महिलाओं से संबंधित अपराधों की रोकथाम के लिए 6 जिलों में अपराध विवेचना इकाई संचालित

प्रदेश के 370 थानों में महिला हेल्प डेस्क



संचालित की जा रही है। प्रदेश के 370 थानों में महिला हेल्प डेस्क बनाया गया है। इसके अलावा सभी जिलों में महिलाओं के पारिवारिक विवाद के निराकरण के लिए परिवार परामर्श केन्द्र संचालित किए जा रहे हैं। गृह मंत्री ने बताया कि प्रदेश में महिला पुलिस वॉलेटियर योजना के तहत दुर्गा और कोरिया जिलों में 4568 महिला पुलिस वॉलेटियर बनाए गए हैं। पीठित क्षतिपूर्ति योजना के तहत पीठित महिलाओं को आर्थिक सहायता भी दी जा रही है।

Social Justice Union advertisement with contact info, address, and services. Includes text: 'आधिकार से न्याय तक', 'आवश्यकता', 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां', 'मुख्य बिन्दु', 'पीठित संपर्क करें', 'अन्य बिन्दु'.